


1. XVI taille typique des instruments : on meglip
la diffraction

2. rayon lumineux : trajectoire suivie par la lumière

ils sont perpendiculaires aux surfaces d'onde .

* indépendants dis -_ ⑤m
* principe de retour invite

3.a transparent : pas d'absorption l amplitude d'une onde

phone conservât .

isotrope : ne dépend pasde la directionde propagation

b. LUI = / mots : longueur que panamas

L la lumière dans levide gounon

même temps donné .

L. Le principede Format énonce que le chemin optique entre

deux points est extrema.

Cette revient à extremalias ) mds
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↳ on retrouve bien une ligne droite .
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